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〇 社会福祉協議会桃見台支部総会  ４月２３日（水）集会室 

社会福祉協議会桃見台支部（小川 徹支部長）の総会が盛大に開催されました。

郡山市社会福祉協議会から常勤副会長 柳沼 英行さんをお迎えし、励ましの言 

葉を賜りました。地域社会へ貢献するための各種事業が承認され、実り多い総会

になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

〇 明るいまちづくり推進委員会総会 ５月１０日（土）集会室 

 明るいまちづくりの総会が開催さ 

れました。地域社会によりよく貢献 

するための各種事業が承認され、植 

栽活動等を通じてまちづくりに積極 

的に参加することを承認しました。 

また、健康に楽しく明るい生活を 

目指し、今年度も「歩け歩け運動」 

に取り組みます。多数のみなさんの 

参加をお待ちしております。 

〇 第９回スポーツレクリエーション実行委員会 ５月１０日（土）集会室 

 スポーツレクリエーション大会の実行委員会が開催されました。実行委員長は

明るいまちづくり委員長の田代 春男さんです。当日の運営方法や前日の準備に至

るまで詳細にわたり審議されました。多数の参加をお待ちしております。 

（大会概要） 

５月３１日（土）から参加申し込みの受付を開始します。 

１ 日時：令和７年６月２９（日）午前８時３０分開会式 
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２ 場所：桃見台小学校体育館 

３ 種目：団体戦・・ボッチャ 個人戦・・クロリティー（輪投げ） 

なお、未体験者を対象としたボッチャ体験教室（ピーチボッチャの会主催）を

６月１３日（金）２０（金）２７日（金）の３日間、午後１時３０分から公民館

集会室にて実施します。大会参加予定の皆さん、奮ってご参加ください。 

 

 

  

 

 

 

 

〇 青少年健全育成協議会桃見台地区総会 ５月１１日（日）集会室 

 桃見台小学校 横田利定校長先生、郡山 

第五中学校 桑名秀和校長先生をお招きし、 

地区総会が開催されました。こどもたちの 

健全な成長を願い、地域と学校・保護者が 

一体となって各種事業に取り組んでいくこ 

とを確認しました。 

〇 桃見学級・男のこだわり塾 

 申し込み受付は、６月２日（月）から６月１４日（土）までです。 

第１回目は、６月２０日（金）午前９時３０分から公民館集会室にて桃見学級・

男のこだわり塾合同開講式になります。 

〇 青少年事業 

・地域未来塾トライキッズスクールは、７月から開催予定です。 

いろいろな講座を予定していますが、第１回目はけん玉教室です。小学生の皆さ

んの参加を待っています。 

・ボランティア体験講座は、あさか開成高等学校の生徒３０名を募集します。 

地域の行事であるスポレク大会や文化祭等の補助、また、地域のごみ拾いや雑草

取りなどの清掃活動、さらにトライキッズスクールの補助者、支援者として活躍し

ます。第１回目は、６月１４日（土）に栁田幸子さんを講師に招き、「ボランティア

ってなんだろう？」を演題として、オリエンテーションを開催する予定です。 

〇 明るいまちづくり植栽事業 

 ６月３日（火）に土づくりを実施します。１１日（水）に桃見台小学校５・６年

生と一緒に、円形花壇にたくさんの花を植える予定です。また、公民館プランタ 

ーへマリーゴールドなどを植え、桃見台公園にもいっぱいきれいな花を植栽し、明

るいまちづくりに貢献します。 


